
 

 

 

 

【問 1】あなたの職種を教えてください。 

令和4年度 第 10回県政参画電子アンケート 

「鳥取県立図書館の目指す図書館像」に関するアンケート結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ    「鳥取県立図書館の目指す図書館像」に関するアンケート 

〇実施期間  令和5年 1月 20日～1月 30日 

〇対象     県政参画電子アンケート会員   852名 

〇回答数    501名(回答率 58.80％) 

２ 目的・概要 

鳥取県立図書館が将来に向けて目指すべき方向を示した「鳥取県立図書館の目指す図書館像」の５か年の

計画期間が令和４年度末に終了することに伴い、改訂を行います。 

今回のアンケートは、県民の皆様のご意見を図書館像の改訂に反映させるために実施しました。 

 

※「平成30年 鳥取県立図書館の目指す図書館像」（現行）については次のリンクを参照してください。 

http://www.library.pref.tottori.jp/about/cat4/24.html 

 

 【改訂のポイント】 

   平成 30年に改訂した図書館像を引き継ぎつつ、ふるさとキャリア教育、GIGAスクール構想、 

読書バリアフリー、電子書籍等の非接触・非来館型サービス等の新たな課題への対応を盛り込み、 

目標年度を令和9年度とする改訂を行う。 
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【問 2】平成 30 年に鳥取県教育委員会が改訂した「鳥取県立図書館の目指す図書館像」をご存じで

したか。次の中から 1つ選択してください。 

 

【問 3】問 2 で「１ 知っている」又は「２ 詳しくは知らないが聞いたことはある」を選択された方にお

聞きします。 

「鳥取県立図書館の目指す図書館像」をどこで見聞きされましたか。次の中から 1 つ選択してくださ

い。 

※回答者 79名 

 

【問 4】「鳥取県立図書館の目指す図書館像」（改訂版）をどう思いますか。ご意見等があればご自由

にお書きください。 

 

 ※自由記載のため省略 

 

【問 5】「鳥取県立図書館の目指す図書館像」（改訂版）に追加したら良いと思う視点はありますか。ご

意見があればご自由にお書きください。 

 

 ※自由記載のため省略 
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